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Árverési 
információk

Az árverés anyagát összeállította:  
Elek Szilveszter, Fábián Tibor, Molnár Tímea
A tételek leírását összeállította: Molnár Tímea
A katalógust tervezte, a fotókat és a címlap 
grafikáját készítette: Varga Tamás
A nyomtatott katalógus  
a Grubitsdekor Kft.-nél készült.

Sopron, 2020

Kedves Vásárlóink!
Aukciónk 2020. október 17-én, szombaton 
17 órától kerül megrendezésre, a Cédrus 
KönyvrakTérben (Sopron, Bünker János 
Rajnárd köz 2., I. emelet. Bejárat a lakóház 
kapuján át, nem a könyvesboltból.)

A személyes részvétel a járványügyi helyzetre 
való tekintettel elôzetes regisztrációhoz kötött, 
mert biztonságos távolságban 25 fô fogadására 
van lehetôségünk. Lehetséges azonban 
telefonos licitálás, illetve vételi megbízás 
leadása. A személyes részvételt október 12-én 
délig, a telefonos licitet és a vételi megbízást 
október 16-án délig legyenek kedvesek jelezni. 
A személyes ottlétre vonatkozó regisztrációkat 
beérkezésük sorrendjében rögzítjük.
Mindhárom részvételi formára a Cédrus 
Könyvkereskedés és Antikvárium 
elérhetôségein lehet jelentkezni:
telefonon: +36 99 315 305, +36 70 394 8005
e-mailen: cedruskonyv@gmail.com

A tételek megtekinthetôk üzletünkben 
(Sopron, Bünker János Rajnárd köz 2.) 
október 5-tôl hétköznap 15 – 18 óráig vagy 
elôre egyeztetett idôpontban.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthetô 
(letölthetô formában) cedruskonyv.hu 
weboldalunkon is.
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Árverési 
információk

3 aukciós katalógus

A katalógusban szereplô árak kikiáltási árak.

A könyvek árverezése úgy történik, hogy 
az árverésvezetô a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételek számát és kikiáltási árát.

A vételár
– 5.000 Ft között 200 Ft
5.000 – 10.000 Ft között 500 Ft
10.000 – 30.000 Ft között 1.000 Ft
30.000 – 50.000 Ft között 2.000 Ft
50.000 – 100.000 Ft között 5.000 Ft
100.000 Ft felett 10.000 Ft
összeggel emelkedik.

Az árverésvezetô az árat addig emeli, 
amíg csak egy ajánlat marad, és ezt mint 
legmagasabb összegû ajánlatot leüti.
Az el nem kelt tételek az árverés menetében 
bármikor visszakérhetôek; leütött tételek nem. 
Vásárlási szándékát kérjük egyértelmûen, 
kézfeltartással jelezze.

A leütéssel a tétel a vevô tulajdonába megy át, 
a vételárat helyben, illetve 15 munkanapon 
belül üzletünkben készpénzben, vagy 
átutalással egyenlíti ki. Amennyiben a teljesítés 
a fenti határidôn elül nem történik meg, 
az árverésvezetônek jogában áll a tételt, ill. 
tételeket más számára felajánlani.
A vételár a leütési összegbôl +20% árverési 
díjból áll.

Az elnyert tételek a helyszínen, vagy késôbb 
üzletünkben vehetôk át az aukciót követôen, 
nyitvatartási idôben (hétfôtôl péntekig 9 – 18 
óráig, szombaton 9 – 12 óráig), de lehetôség 
van postázásra is.

Azoknak a vásárlóknak, akik az árverésen 
nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az 
ügyfél a megbízással egyidejûleg az általa 
felkínált vételi összeg 20%-át kifizeti, illetve 
postára adja. Intézmények vételi megbízását 
elôleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi 
szándékukat szabályos, cégszerûen aláírt, 
hivatalos megrendelô levéllel erôsítik meg. 
Felsô értékhatár nélküli megbízást nem 
fogadunk el. Az árverésvezetô a vételi 
megbízásokat licitként bemondva érvényesíti, 
azonos összegû ajánlat esetén a helyszíni 
árverezô elônyt élvez.

Az árverési díj 5%-ával Önnel együtt a 
Tómalom utcai Fogyatékos Gyermekek 
Otthonát támogatjuk.
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1.

Wein-Preise. 
Johann Russ 
Senior Weingärten 
Besitzer. [Russ János 
borkereskedő  
árlistája 1891  
őszére] 
Stahlstich v. Franz Rorich  
in Nürnberg, Bayern,  
1891. Német nyelvû.  
Méret: 15 x 10 cm.  
A szép állapotú,  
rendkívül ritka  
kiadvány  
tartalmazza  
a termelt soproni  
és a más vidékekrôl  
származó, forgalmazott 
borok fajtáit, árát.

5 000 Ft

2.

Német nyelvű 
dokumentum 
Alois Ottopál 
borkereskedésével 
kapcsolatban, általa 
aláírva. 
Kelt: Oedenburg 
[Sopron] 1886. január 1. 
Hajtogatott,  
de jó állapotú. 

2 000 Ft

3.

A Vasárugyár R.-T. 
Sopron épület- 
vasalási árjegyzéke. 
Sopron, 1939. július. 
Röttig-Romwalter.  
37 p. Kissé foltos  
tûzött papírkötésben. 

5 000 Ft

4.

Vásárlási könyv. 
Laschober Gyula részére. 
Kelt: Sopron, 1941. máj. 
24. Jó állapotú, tûzött 
füzet. 

800 Ft.

5.

Jegyzőkönyv a soproni 
kerületi kereskedelmi 
és iparkamarának 
1892. évi május hó  
12-én tartott rendes 
közös üléséről. 
Oedenburg [Sopron], 
Carl Litfaß, 1892. 171 p. 
Magyar és német  
nyelven. Eredeti tûzött, 
puha papírkötésben.  
A végén kicsit egér- 
rágta, összességében 
közepes állapotú. 

4 000 Ft

6.

Egyházi Szent 
Beszéd mellyet 
megboldogult Gróf 
Széchényi István Urnak 
tiszteletére a Nagy-
Geresdi Evangélmiak 
Szentegyházában 
folyó 1860-ik évi Május 
hava 20-án a’ hálás 
közszeretet által 
megült gyász-ünnepen 
tartott Haubner 
Máté, Nagy-Geresdi 
lelkész, és a’ Dunántuli 
ágostai egyházkerület 
Superintendense. 
Kinyomatott a’ Nagy-
Geresdi gyülekezet 
akaratábol és költségén. 
Sopron, 1860. Reichard 
Ádolf. 12 p. Jó állapotban. 

6 000 Ft
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7.

Emléklap a soproni 
Széchenyi-szobor 
leleplezésére. 
1897. május 23.  
Sopron, Romwalter  
Alfréd Kô- és 
Könyvnyomdai 
Mûintézete. 63 p.  
Jó állapotú. 

10 000 Ft

8.

Meghívó Sopron 
szab. kir. város 
köztörvényhatósági 
bizottságának 1903. 
évi augusztus hó 27-én 
csütörtökön délután  
3 órakor a városház 
nagy üléstermében 
tartandó rendes 
közgyűlésére. 
Sopron, [1903], Gustav 
Röttig. Magyar és német 
nyelvû tárgysorozattal, 
melyet Gróf Széchenyi 
Emil fôispán és Dr. 
Töpler Kálmán 
polgármester jegyzett.  
Jó állapotú. 

3 000 Ft

9.

Csekey István: Liszt 
Ferenc származása és 
hazafisága. 
Budapest, 1937. Magyar 
Tudományos Akadémia 
36 p., [2] t. A kötetben 
mindegyik kihajtható 
melléklet megtalálható: 
„Liszt Ferenc 
nemzetségfája” és „Liszt 
családfa”. Javított kötés. 

3 000 Ft

10.

Fotokópia Liszt 
Ferencről, amelyen 
Reményi Edével 
látható. 
Cca. 1880-as évek. Az 
eredeti felvétel az 1860-
as években készülhetett. 
Keménypapírra ragasztva, 
a papír kopottas, a fénykép 
szép állapotú. 

4 000 Ft

11.

Király József Pál: 
Ikerhörpige. 
1871, Oedenburg 
[Sopron]. Adolf Reichard. 
12 p. Az elsô papírborítón 
kézírással: „Liszt 
Ferencznek a magyar Bach 
Seb…nek a hálás szerzô. 
Sopronban dec. 3. 1871.” 
Dedikált,  
jó állapotban. 

60 000 Ft
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12.

Vatter Ilona: A soproni 
német színészet 
története 1841-ig. 
Budapest, 1929. 
Pfeifer Ferdinánd-féle 
Könyvkereskedés - Zeidler 
Testvérek. /Német 
Philologiai Dolgozatok 
XL./ 127 p. Német 
nyelvû összefoglalóval. 
Felvágatlan példány, 
eredeti papírkötésben. 
A címlap széle kissé 
töredezett, de jó állapotú 
példány. 

3 500 Ft

13.

Sopron szabad  
királyi város 
magyarnyelvű 
könyveinek 
címjegyzéke 1926. 
Harmadik kiadás. Sopron 
sz. kir. város közkönyvtára. 
Rábaközi Nyomdavállalat. 
176 p. Eredeti tûzött  
puha papírkötésben,  
jó állapotban. 

1 000 Ft.

14.

Hippokrates 
Aphorismusai.
Magyarra forditotta  
és jegyzetekkel 
világosította Töpler  
Károl. Sopronban, 1847. 
A szerzô költségén. 
Nyomatott Pozsonyban 
Wigand K.F. betüivel.  
99 p.  Fûzött puha 
papírkötés. Javított 
kötésben, az eredeti 
címlappal kipótolt 
könyvkötôi  
borítóval, tintával  
írt névvel  
a címlapon. 

8 000 Ft

15.

Kis József [1765-1830]: 
Egésséget tárgyazó 
katechismus, vagy-
is Kérdésekbe, és 
Feleletekbe foglaltt 
oktatás, Miképpen 
Kellessék Az Egésséget 
betsülni, és örizni […] / 
Doctor Kiss Jósef gróf 
Széchényi Ferentz ő 
Excellentiájának  
Udvari orvossa által. 
IIdik meg-boevitetett  
Kiadás. Sopronyban,  
Szísz Klára, 1796. 
234 p. ; 18 cm. Téves 
lapszámozással: a 176. 
oldalt a 187. követi, 
szövege így teljes. 
Újrakötött példány.  
A címlap hiányos, az  
oldalak szakadozottak. 

22 000 Ft.

16.

Dorosmai János: Ferde 
magyar tornyok között. 
Aforizmák. 2. kiadás. - 
Sopron, [1942.] Király 
Nyomda. 39 l. Fûzve, 
kiadói borítékban. 
Czvalinga István neves 
gyûjtô ex librisével. Ritka. 

3 000 Ft
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17.

[Dorosmai]  
Dorosmay János:  
Kis mesék  
nagyoknak. 
(Elôszó: Vikár Béla.); 
Budapest, 1937.  
La Fontaine-Akadémia, 
Stephaneum 
Nyomda Rt. 144 
p. Egyetlen kiadás. 
Dedikált: „Deák 
Albertnek, Berci 
barátomnak igaz 
magyar szeretettel 
Jani báttya. 
Sopron 1937. 
márc. 12.” 

7 000 Ft

18.

Lieder beim  
Absterben der Anna 
Katharina Bohrin, 
welche geboren den  
6. April Anno 1795  
und gestorben den  
22. Oktober Anno  
1799. 
Oedenburg [Sopron], 
Anna Klara Sießin.  
3 sztl. lev. Német  
nyelven. Jó  
állapotban. 

3 000 Ft

19.

Soproni polgárok 
halotti értesítői. 3 db
1. Thier Ferenc cukrász 
ur. Elhalálozott: 1913. 
január 5. Török Kálmán 
Könyvnyomdája, 
Sopron. Magyar és 
német nyelvû, négyrét 
hajtott, közepes állapotú. 
2. Leidenfrost György 
gyôr-sopron-ebenfurti 
vasuti hivatalnok. 
Elhalálozott: 1906. 
december 2. Török és 
Kremszner Könyvnyomdája, 

Sopron. Félbehajtott, 
közepes állapotú.
3. Winkler Lajos ny. 
gysev. fôfelügyelô, a 
Signum laudis tulajdonosa. 
Elhalálozott: 1944. január 
1. Röttig-Romwalter 
Nyomda R.T., Sopron. 
Félbehajtott, közepes 
állapotú.

6 000 Ft

20.

Plakát 1930-ból.  
Halottainkért az elhunytakról való 
megemlékezés hónapjában mint 
multban, úgy az idén is ünnepélyes 
Requiemet tartunk a Szent 
Mihály-templomban 1930. nov. 
1-én mindszentek napján d.u. 4 
órakor… Mérete: 63,5 x 47,5 cm. 
Hajtogatott, de jó állapotú. 

30 000 Ft

21.

Mihályi Ernő Jenő: A 
középkor műemlékei 
Sopronban. 
34 képpel. Sopron, 1914, 
Röttig Gusztáv és Fia 
könyvnyomdájában.  
59 [1] p., 1 kihajtható 
mell. A kötet szövegközti 
és egészoldalas képekkel 
illusztrált. Fûzött, eredeti 
borítékban, jó állapotban. 

3 000 Ft
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22.

Vegyes tételcsomag, soproni 
és környékbeli vonatkozású 
darabokkal. 
Tartalma:
– Soproni újság 1948. március 
2. Közepes állapotú, négyrét 
hajtogatva.
– Régi fotó. Részlet a Soproni 
Múzeum egyik terébôl. Jó 
állapotú. cca. 1900-as évek elsô 
fele.
– Fotó. Május 1-jei felvonulás a 
soproni várkerületen cca. 1950-es 
évek, jó állapotú.
– Fotó a Szent Mihály-templom 
belsejérôl. cca. 1900-as évek elsô 
fele, jó állapotú.
– 6 levelezôlap

5 000 Ft

23.

Dr. Heimler Károly: 
Soproni képeskönyv. 
Budapest, 1932. Somló 
Béla Könyvkiadó. /
Magyar Tájak, Magyar 
Városok – Magyarország 
Kultúrtörténeti Emlékei 
és Természeti szépségei 
képekben I. Sopron/  
123 p. Vászonkötésben,  
jó állapotban. Sopronyi-
Thurner Mihály 
polgármester 
dr. Say Géza 
miniszteri 
tanácsosnak 
szóló kézírásos 
ajándékozási 
bejegyzésével. 

10 000 Ft 

24.

A Fertő Sopron felől 
nézve.
 XIX. századi, utólag, 
kézzel színezett 
metszet Az Osztrák-
Magyar Monarchia 
írásban és képben 
I-XXI. címû, 1886 
és 1901 között 
megjelent sorozat 
vonatkozó  
kötetébôl kivágva. 

2 000 Ft 

25.

„Részlet a régi 
Sopronból”  
Storno Ferenc 
vízfestménye  
után. 
Színes nyomat jó 
minôségû papírra.  
Mérete: 19 x 22 cm 
hordozóval  
együtt. 

2 000 Ft
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26.

Meghívó a „Soproni 
irodalmi és művészeti 
kör” 1879. évi 
július 6-án az 
eszterházi várkastély 
disztermében  
tartandó irodalmi  
és művészeti 
előadására. 
Jó állapotú, ritka 
nyomtatvány. Sopron, 
Reichard & Litfass. 

2 500 Ft

27.

Grafika. Pályázati 
anyag Soproni 
Képzőművészeti kör 
könyvének borítójához. 
Jelige: „Mûvészet”. 21 
x 28 cm. Hártyapapírral 
védett, maga az alkotás jó 
állapotú. 

7 000 Ft

28.

Színházi táncos 
előadás, 
Kürti fényképész,  
Sopron. Fotólap,  
13,5 x 8,5 cm  
[cca 1910-1920] 

2 000 Ft

29.

Sopron. 110 db vegyes 
képeslap albumban, 
köztük ritkák is. 

25 000 Ft

30.

Fekete István saját 
kezűleg aláírt, 1969. 
IV. 29-én keltezett, 
Sopronba küldött 
képeslapja. 
Jó állapotú, dedikált. 

30 000 Ft

31.

Köszönőlevél gróf 
Bethlen Istvánnétól 
Thier Károly 
zeneszerzőnek 
„Hervadó rózsák” 
című művének 
megküldésével 
kapcsolatban.
Kelt: Budapest, 1930. 
március 3.  Méret: A4.  
Jó állapotú – vízjeles 
papíron – a grófnô 
aláírásával. 

4 000 Ft

32.

Köszönőlevél  
dr. Házi Jenőtől Thier 
László műgyűjtőnek,  
aki 6 tételt 
adományozott  
a levéltárnak.
 Dr. Házi Jenô autográf 
aláírásával. Kelt: 
Sopron, 1921. június 
25. Hajtogatott, de 
jó állapotú, tiszta és 
olvasható. 

5 000 Ft
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33.

Közlemények 
Thier László 
magángyüjteményéből 
I. Ladislaus Thier: 
Beiträge zur Geschichte 
der Musikerfamilie 
Kurzweil. 
Sopron, 1940, 
magánkiadás,  
15 p. Német  
nyelvû.  
Eredeti puha 
papírkötésben,  
szép állapotban. 
Felvágatlan példány. 

2 000 Ft

34.

Ladislaus Thier [Thier 
László]: Palatin Fürst 
Paul Esterházy de 
Galántha 1635-1713. 
Sopron, 1937, Röttig-
Romwalter Nyomda 
bérlôi, 14 p. Német 
nyelvû, ritka kiadvány. 
Eredeti, tûzött puha 
papírkötésben,  
zsinórral díszítve. 

5 000 Ft

35.

Fényképcsomag  
6 fényképpel
– Három vizitkártya 
méretû fotó a Thier-család 
hagyatékából:
2 db 1899. Stagl F. Ô cs. 
és kir. fensége osztrák-
estei Ferencz Ferdinánd 
fôherczeg kamara-
fénykésze, Sopron, 
Várkerület 93. sz.  

Az egyiken 1899. április  
23-án, Bécsben kelt 
autográf ajándékozási 
bejegyzés: „Bleibende 
Erinnerung an meinen 
Bruder Franz”
1 db 1904. Stotz E. 
fényképész, Kismarton. 
Szép kékes-szürke 
árnyalatú levonat. 
Autográf ajándékozási 
bejegyzés: „Andenken 
an meinen lieben Bruder 
Francz Thier. am 4 Juli 
1904 Robert Thier.”
– Sztereófotó: 
szôlômûvelés Sopronban. 
1907. Fakult, amúgy jó 
állapotú, keménypapírra 
ragasztva. Hordozóval:  
18 x 9 cm
– Portréfotó Kirkovits 
Erzsébet tanárnôrôl. 1915. 
Kürti fényképészete, 
Sopron, Torna u. 22. 
Méret: 10,5 x 16,5 cm.  
Jó állapotú.

5 000 Ft

36.

Harminc darabból  
álló ex libris  
„csomag”.
Fôként soproni 
polgároknak – 
Erdélyszkyné zolnai 
Leustách Jolánnak, 
Pinteritséknek, Szerecz 
Lajosnak, Tasch Pálnak, 
Thier Lászlónak stb. 
– készült ex librisek. 
Közülük néhány  
alkotója ismert:  
Sterbenz Károly, 
Kasichnitz József, 
Kirkovits L.  

25 000 Ft
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37.

Missuray-Krúg 
Lajos Rónavíz címû 
verseskötetének  
autográf kézirata. 
Budapest, 1941-es 
keltezéssel. 44 darab 
verset tartalmaz. A 
kötet ez évben jelent 
meg nyomtatásban a 
Scarbantia-könyvek ki-
adásában. Jó állapotban, 
korabeli egészvászon kö-
tésben, gerincén aranyo-
zott felirattal. 
+ Thier László: Másfél 
évtized a nemzeti 
irodalom szolgálatában. 
Missuray-Krúg 
bibliográfia. 
14 p. Scarbantia könyv-
sorozat 6. szám. Kiad-
ta: Thier László, Sop-
ron, 1944. Nyomta: 
Cszizmazia Kálmán 
könyvnyomtató, Buda-
pest. Jó állapotban, erede-
ti, tûzött papírkötésben. 
Ritka példány. 

100 000 Ft

38.

[Missuray-Krúg] 
Lajos 2 db vizitkártya 
portréfotója a szerző 
autográf ajándékozási 
soraival. 
Mindkettô 1919. 
április 22-én kelt. 
Foltosak, de jó 
állapotúak.
„A legnagyobb 
harcok idejébôl 
emlékül Kedves 
szüleimnek szeretô 
fiuk Lajos” 
„A legnagyobb 
harcok idejébôl emlékül az 
én szeretett Jenô öcsémnek 
Lajos” 

8 000 Ft

39.

Krug Lajos, ifj.: 
Vérszerződés. 
Dedikált példány. 
Budapest, 1932, az 
Oszágos Gárdonyi Géza 
Irodalmi Társaság kiadása. 
Nyomta vitéz Tóth 
Alajos Könyvnyomdai 
Mûintézete, Sopron, 1932. 
Az elôzéklapon „Bajtársi 
szolgálat” felirat, a 
címlapon a szerzô autográf 
dedikációja: „Neubauer 
István barátjának ôszinte 
szivvel, igaz magyar 
megbecsüléssel küldi  
a szerzô. Sopron,  
1932.”  Kiadói  
félvászon kötésben. 

12 000 Ft

40.

Kardos Árpád: 101-szer 
is ammondó vagyok. 
Soproni és sopronmegyei 
harcolatok egy kis derüért. 
Sopron, Vitéz Tóth 
Alajos Könyvnyomdai 
Mûintézete. 220 p. 
Közepes állapotú, a borító 
alja firkált. 

2 500 Ft

41.

Részlet az ojtozi 
szorosból. 
Képeslap a tábori 
postahivatal 1917. 
szeptember 4-iki 
bélyegzôjével.  37. Honv. 
Távb. osztg. 1. állomás 
bélyegzéssel Sopronba 
küldve, már az ojtozi csata 
– 1917. augusztus 8-20. – 
után, azaz túlélôként. 

5 000 Ft
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42.

Gyóni Géza:  
Szomorú szemmel. 
Versek. Budapest,  
1909. Franklin- 
Társulat nyomdája.  
102 p. Fûzött, puha, 
eredeti kötésben.  
A belsô címlapon Ifj. 
Storno Ferenc 1917-
es eredeti rajzával. 
+ Meghívó Stornó 
Ferenc úrnak a Soproni 
Férfidalkör 1912. 
évi február hó 18-án 
tartandó hangversenyre 
és Calico-táncestélyre 
+ képeslap Gyóni Géza 
emléktáblájának bronz 
reliefjérôl. Frankenburg 
Adolf Irodalmi 
Kör. Eredeti fûzött 
papírkötésben.  
A borító kissé foltos, 
a gerinc enyhén 
szakadozott, de  
eredeti. 

50 000 Ft

43.

Komor Géza: Hűség, 
tüzön, vizen át. 
Regény. Sopron, 
1935. Székely és Társa 
Könyvnyomdája 132 
p. Dedikált példány. 
„Balogh István tanár 
Úrnak, a Gyóni Társaság 
elnökének, az  
irodalom nagy 
ismerôjének és 
apostolának  
tisztelettel küldi  
1936. áprilisban:  
Komor Géza”.  
Foltos, enyhén  
sérült, javított  
kötésben. 

6 000 Ft

44.

Kónya Lajos:  
Te vagy-e az? 
Sopron, 1937, Röttig-
Romwalter Nyomda 
bérlôi 52 p. Verseskötet. 
A címlap a szerzô 
linóleummetszete. Eredeti 
papírkötésben, enyhén 
foltos, jó állapotban. 

3 000 Ft

45.

A „Maria  
Josephium”- Egyesület 
alapszabályai. 
Sopron, Török nyomda, 
1914. 12 p. Jó állapotú. 
Méret: A5. 

2 500 Ft 

46.

Pálfy József:  
Utasítás evang. 
Népiskolatanítók 
számára. 
Pest, 1860. Kiadja 
Osterlamm Károly.  
115 [1] p. Nyomatott 
Reichard Adolfnál. 
Sopronban. Korabeli 
félvászon kötésben,  
jó állapotban.  
Tulajdonosi 
névbejegyzéssel: 
Luttenberger Ágost. 

6 000 Ft
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47.

Keresztyén új 
Énekeskönyv,  
melyet szerzett  
és egynéhány  
magányos  
áhitatosságra tartozó 
imádságokkal együtt 
kiadott a nagygyőri  
aug. conf. tartó 
gyülekezet. 
Gyôr, 1811  
[Elsô, nagyon  
ritka, híres- 
hírhedt kiadás!] 

6 000 Ft

48.

Kis János: Luther' 
Kis Katekhizmusának 
magyarázatja. 
Pest, 1837. Harmadik 
kiadás. 132 p. Fûzött 
könyvkötôi kötésben, jó 
állapotban. 

5 000 Ft

49.

Horátzius' levelei 
Wielandnak magyarázó 
jegyzéseivel I. 
[unicus] – Sopron, 1811.  
Fordította: Kis János. 
Kicsit kopottas papír-
kötésben, a címlapból egy 
darab hiányzik, amúgy jó 
állapotú becses könyv- 
ritkaság. 

15 000 Ft

50.

Beszéd, mellyet 
méltóságos cziráki 
és dienesfalvai gróff 
Cziráky Antal eö 
nagysága midön nemes 
Vass vármegye feö 
ispányi hivataljának 
kormánnyat által 
venne, a’ karok és 
rendekhez tartott. 
Szombathely, 1811.  
Perger Ferencz betüivel, 
[8]p. Aprónyomtatvány 
boríték nélkül, stílusához 
illô papírral, de nem  
stílusosan egybefogva. 

4 000 Ft
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51.

A Halasy család 
címeres levelének 
hiteles másolata a 
Sopronban keresztelt 
Karner Antal kanonok 
által, a győri káptalan 
szárazpecsétjével.
 1832-1848 között íródott. 
Méret: 24 x 36,5 cm. 9 latin 
nyelven írott oldal, kézzel 
festett címerrel, hosszában 
félbehajtva, de jó állapotú. 
Az eredeti címeres levél 
megsemmisült, kettô másolat 
készült, a másik azonban 
hiányos, nincs benne a kézzel 
festett címer. 

250 000 Ft

52.

Frankenburg Adolf, 
mint egyleti titoknok 
kézzel írt és aláírt 
nyugtatványa, 
1846. november 10-én, 
Budán. 

10 000 Ft

53.

Machatsek Lucia: 
Frankenburg Adolf. 
Sopron, a Frankenburg 
Irodalmi Kör kiadása, 
1938. Nyomta: Király 
Nyomda Ct. Gáspár 
Zoltán, Sopron, 
Rákóczi F.-utca 
13.70 p. Jó állapotú, 
kiadói papírkötésben, 
Frankenburg Adolf 
portréjával. 

800 Ft

54.

Dr. Vitéz Házi Jenő gépelt, 
saját kezűleg aláírt, 
személyes levele egykori 
tanárának, Angyal 
Dávidnak, 
aki a két világháború 
közötti idôszak 
meghatározó történésze 
volt. Négyrét hajtott, 
jó állapotú. 

5 000 Ft
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55.

Sopronmegye 1870-ik 
évi népszámlálásának 
eredménye. 
Hivatalos kiadás 
Sopronmegye 
bizottmányának 1871-
ik évi Július 31-én 673 
szám alatt kelt határozata 
folytán. Sopron, [1871], 
Reichard Ádolf. 63 p. 
Eredeti papír- 
kötésben, jó  
állapotban. 

2 500 Ft

56.

Dr. Thirring 
Gusztáv [szerk]: 
Sopron Civitas 
Fidelissima. 
Kiadja a 
,,Sopronmegyei 
Kör." Sopron, 
1925. 124 p. 
Számos szövegközti 
képpel illusztrálva. 
Kiadói, illusztrált 
papírkötésben, jó 
állapotban. 

3 000 Ft

57.

Thirring, Gustav – 
Heimler, Karl:  
Führer durch Sopron 
und Umgebung. 
Mit 16 Abbildungen, 4 
Grundrissen und 1 Karte. 
Budapest: Turistaság és 
Alpinizmus, 1921.  
48 p. : ill. ; 15 cm.  
Eredeti fûzött 
papírkötésben,  
jó állapotban. 

1 600 Ft.

58.

Dr. Thirring Gusztáv 
gumipecsétes és 
autográf aláírását 
tartalmazó 
levelezőlapja Thier 
Lászlónak címezve. 
Kelt.: Sopron, 1940. I. 15. 
A lap egyik oldalán au-
tográf, szép mívû kéz-
írás, melyben Thirring 
a Gedrucktes und 
Handschriftliches über 
Altsopron címû munka 
elôfizetését reklamálja a 
címzettnél. Jó állapotú, de 
az egyik oldalán szöveget, 
pecsétet nem érintôen kb. 
3 centiméter átmérôjû pi-
ros, toll-firka látható. 
Hozzá: Thirring Gusztáv 
statisztikával foglalkozott, 
ezért csatoljuk a tételhez a 
Magyar Kivándorlókat és 
Visszavándorlókat Védô 
Iroda levelezô-lapját. Kelt: 
Budapest, 1934. V. 5. Cím-
zett: Tekintetes Községi 
Elöljáróságnak. Szany. Sop-
ron-megye. Tárgya: folyó-
ügy tárgyalása Orbán Imre 
hagyatékával kapcsolatban 

5 000 Ft
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59.

Nagyon érdekes, 
vegyes papírrégiség-
csomag egy, Sopronban 
letelepedett török 
családdal kapcsolatban, 
akik a ma már nem 
létező Ada Kaleh 
szigetérôl származnak. 
A családfô Omer Ferenc. 
A dokumentumok az 1918 
és 1945 közti idô- 
szakból származnak.
- 7 db fotó Omer 
Ferencrôl és  
családjáról
- 9 db hivatalos irat, 
például állam- 
polgársági kérelem és 
erkölcsi bizonyítványok
- 3 db levelezôlap
- 1 db 4 rét hajtott,  
de szép állapotú,  
takaros biztosítási  
kötvény a Magyar  
Élet- és Járadék  
Biztosító Intézettôl
A csomag  
tételei sokat  
forgatottak,  
de olvasható, 
tanulmányoz- 
ható állapot- 
ban vannak.

12 000 Ft 

60.

Diák-adomák, csillogó 
gyöngyszemek a 
kathedrai bölcsességek 
özönéből, elmésségek, 
ötletek, kópéságok és 
talányok gazdag tárháza. 
Összegyûjtötte és bokrétá-
ba kötötte: Bukófalvi Saláta 
Gyuri, okleveles vá-
rosi toronyôr, vizs-
gázott harangozó és 
orgonaszíjhuzó, a 
nagybaromi elemi fa-
iskola végzett hallga-
tója, aranytollas vitéz, 
az oltási és ujraoltási 
bizonyítványok tu-
lajdonosa stb. stb. Sopron, 
Török és Kremszner könyv-
nyomdai  intézete, 1907. Kö-
zepes állapotú, foltos, kissé 
szakadt kiadói papírborítóval. 

2 000 Ft

61.

[Bartha Lajos]: Fiúk! Ha 
majd remeg kezemben...
 Levelezôlap. /A selmeczi 
diákéletbôl XVIII./ Sopron, 
[1921] a Röttig-Romwalter 
nyomda rt. Az 1921 tavaszán 
megjelent 24 lapból álló soro-
zat darabja. 

1 000 Ft 

62.

„Stella” Csillagászati 
Egyesület Almanachja. 
1925-re szerkesztik: Tass 
Antal és Wodetzky József 
ügyvezetô titkárok. Budapest. 
1924. Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda. 265 
p. Fûzött puha papírkötés. 
Boleman Géza  
tulajdonát jelzô  
kézírásával  
1925-bôl, jó  
állapotban. 

2 000 Ft
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63.

Tablókép. 
A Magy. Kir. 
Bányamérnöki és 
Erdômérnöki Fôiskola 
1925-26. évben valétáló 
hallgatói. Lobenwein 
Harald, Sopron. 

10 000 Ft

64.

Fotó: kisgyermek játék 
„sörszállító fogattal”. 
Bokor fivérek fényképészek, 
Sopron, Várkerület 90. 
Kb. az 1900-as évek elsô 
harmada. Mérete: fotó: 
14,5 x 10 
cm, karton 
hordozón:  
25 x 20 cm.  
A karton 
foxing foltos, 
de ez a fotóra 
nem terjedt 
tovább. 

3 000 Ft

65.

Csik Ferenc fotója: 
Múzeumi részlet  
a Storno-házból. 
„Photo: CSIK  
Ferenc SOPRON 
(Hungaria)”  
pecséttel.  
Méret:  
18 x 24 cm.  
Jó állapotú.

10 000 Ft

66.

Fotó Nagybányai 
vitéz Horthy Miklós 
Magyarország 
kormányzójáról. 
A „Sopronvármegye” 
politikai napilap 
Népszavazási 
Emlékalbumának 
mûmelléklete. 6,5 x 12,5 
cm, hordozóval: 13 x 19 
cm. Jó állapotú. 

2 000 Ft

67.

Soproni újságok 
egybekötve:
Képes Dunántúli Tárogató 
1930 március 1., XIX. év-
folyam 18. szám
Soproni Történelmi Ma-
gazin 1930. augusztus 1, 
XIX. évfolyam 19. szám, a 
Dunántúli Tárogató rend-
kívüli melléklete. Tárgya: 
Történelmi nevezetességû 
soproni képek, faltagaszok 
és rendeletek a Magyar 
szabadságharc idejébôl 
és az ezt követô abszo-
lutizmus uralmából.
Képes Dunántúli Táro-
gató 1931 június hó 21, 
XX. évfolyam, 20. szám
Képes Dunántúli Táro-
gató 1932 február hó 29, 
XXI. évfolyam, 21. szám
Képes Dunántúli Tá-
rogató 1933 április hó, 
XXII. évfolyam, 22. 
szám
Képes Dunántúli Tá-
rogató 1934. április hó, 
XXIII. évfolyam, 23. 
szám
Képes Dunántúli Tá-
rogató 1935 április hó, 
XXIV. évfolyam, 24. 
szám
Képes Dunántúli Táro-
gató [1936], XXV. évfo-
lyam, 26. szám
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Dunántúli Képes Új-
ság 1937. augusztus hó, 
XXVI. évfolyam, 27. 
szám
Képes Dunántúli Új-
ság 1938. február hó, 
XXVII. évfolyam 28. 
szám
Félvászon könyvkötôi 
kötésben. A lapok jó ál-
lapotúak. 

3 500 Ft

68.

Fényképalbum  
42 eredeti fekete-fehér 
felvétellel 
a Városi Festôteremben 
1955. május 25-tôl június 
5-ig megrendezett, 
Emlékek  
Sopron  
idegen- 
forgalmának  
múltjából c.  
kiállításról.  

30 000 Ft

69.

[Újkér.] Birtoklevél 
amely az Ideiglenes 
Nemzeti Kormánynak 
a nagybirtokrendszer 
megszüntetésérôl 
és a földmíves nép 
földhözjuttatásáról 
szóló 600/1945. m.e. 
számú, Debrecenben, 
1945 március 15-én 
kelt rendelete alapján 
állíttatott ki. 2 db
Mindkettô Ifj. Menyhárt 
József nevére szól. Kelt: 
Ujkéren, 1945. augusztus 
26-án és augusztus 27-én, 
Horváth Gyula, a Közsé-
gi Földigénylô Bizottság 
elnökének aláírásával. Jó 
állapotban. 

2 000 Ft

70.

Rozsondai Károly 
– Sümeghy József: 
Sopronbánfalva. 
Falutanulmány és 
községrajz. Sopron, 1937.  
A Falukutató Intézet 
támogatásával 
kiadta a Röttig-
Romwalter Nyomda. 
17 fényképmelléklettel 
és 13 rajzzal. 180 p. Jó 
állapotú, tûzött kiadói 
papírkötésben. 

4 500 Ft
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71.

Gallus Sándor:  
A soproni Burgstall 
alakos urnái / Die 
Figuralverzierten 
Urnen vom soproner 
Burgstall. 
1 szövegképpel és 18 táb-
lával. /Archaeologia Hun-
garica – A Magyar Nem-
zeti Múzeum Régészeti 
Osztályának Kiadványai – 
Acta Archaeologica Musei 
Nationalis Hungarici 
XIII./ Magyar és német 
nyelven. Budapest, 1934. 
Nyomatott Karcagon, 
Kertész József Könyv-
nyomdájában. 53 + [2] p. 
Megjelent 500 példány-
ban. Jó állapotú, javított 
félvászonkötésben és pó-
tolt elôzéklapokkal. 

4 000 Ft

72.

Wolf, Heinrich: Die 
Stadt Oedenburg und 
ihre Umgebung. Eine 
geologische Skizze, 
zur Erläuterung der 
Wasserhältnisse 
dieser Stadt. Mit einer 
geologischen Karte. 
Wien, 1870. K. K.  
Geologischen Reichs- 
anstalt. Separat-Abdruck 
aus dem Jahrbuche der  
k. k. geologischen Reichs-
anstalt. 1870. Nr. 1.  
15-64 p.,[1]  
t.fol : ill. ;  
27 cm. Jó  
állapotú,  
fûzött,  
felvágatlan  
példány.

4 500 Ft

73.

Mészáros Sándor: Az 
örökszép Róma. Úti 
jegyzetek. 
Sopron, 1929. Székely és 
Társa Könyvnyomtató-
Intézete. 79 + [1] p. 
Egyetlen kiadás. Fûzve, 
Ágoston Ernô soproni 
grafikusmûvész 
által rajzolt, 
enyhén sérült 
kiadói borító-
ban. Dedikált 
példány: „Ezt 
az utolsó pél-
dányt felesé-
gemnek aján-
lom. S.” 

8 000 Ft

74.

Kultura irodalmi, 
mûvészeti, kritikai 
képes folyóirat számai, 
összesen 20 db. 
1911-bôl a teljes elsô 
évfolyam és az 1912-es  
évbôl, a III. félév elsô 
három száma. Röttig 
Gusztáv és Fia, Sopron. 
Az elsô félévben havonta, 
a második félévtôl 
kéthetente – minden 
hó 10-én és 25-én – 
megjelenô folyóirat három 
évfolyamot élt meg. 
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1911-ben szerkesztôje 
Ámon Vilmos, 1912-
tôl Röttig Odó volt. Jó 
állapotban, négy szám elsô 
képmelléklete hiányzik.
+ Kultura-Almanach 
1913. 18 arcképpel és 
20 mûmelléklettel.
Röttig Gusztáv és 
Fia, Sopron, 160 p. 
A mûmellékletek 
hiányoznak!

40 000 Ft

75.

Divéky József [1887-
1951]: Fortuna. 
Rézmetszet.  
Számozott: 11. 
Paszpartuval: 25 x 35 cm, 
metszet: 13 x 20 cm.  
A paszpartu szélei  
enyhén kopottak,  
az alkotás maga ép. 

5 000 Ft

Az árverésen szereplő tételek listája

1. 	 Wein-Preise. Johann Russ Senior Weingärten 
Besitzer.

2. 	 Német nyelvű dokumentum Alois Ottopál 
borkereskedésével kapcsolatban, általa aláírva. 

3. 	A  Vasárugyár R.-T. Sopron épületvasalási 
árjegyzéke.

4. 	 Vásárlási könyv. 

5. 	 Jegyzőkönyv a soproni kerületi kereskedelmi és 
iparkamarának 1892. évi május hó 12-én tartott 
rendes közös üléséről. 

6. 	 Egyházi Szent Beszéd mellyet megboldogult 
Gróf Széchényi István Urnak tiszteletére a 
Nagy-Geresdi Evangélmiak Szentegyházában 
folyó 1860-ik évi Május hava 20-án a’ hálás 
közszeretet által megült gyász-ünnepen 
tartott Haubner Máté, Nagy-Geresdi lelkész, 
és a’ Dunántuli ágostai egyházkerület 
Superintendense. 

7. 	 Emléklap a soproni Széchenyi-szobor 
leleplezésére. 

8. 	 Meghívó Sopron szab. kir. város köztörvény- 
hatósági bizottságának 1903. évi augusztus hó 27-

én csütörtökön délután 3 órakor a városház nagy 
üléstermében tartandó rendes közgyűlésére. 

9. 	C sekey István: Liszt Ferenc származása és 
hazafisága. 

10. 	 Eredeti fotó Liszt Ferencről, amelyen Reményi 
Edével látható. 

11. 	K irály József Pál: Ikerhörpige. 

12. 	 Vatter Ilona: A soproni német színészet története 
1841-ig. 

13. 	 Sopron szabad királyi város magyarnyelvű 
könyveinek címjegyzéke 1926. 

14. 	 Hippokrates Aphorismusai. 

15. 	K is József (1765-1830): Egésséget tárgyazó 
katechismus, vagy-is Kérdésekbe, és 
Feleletekbe foglaltt oktatás, Miképpen Kellessék 
Az Egésséget betsülni, és örizni […] / Doctor Kiss 
Jósef gróf Széchényi Ferentz ő Excellentiájának 
Udvari orvossa által. 

16. 	 Dorosmai János: Ferde magyar tornyok között. 

17. 	 [Dorosmai] Dorosmay János: Kis mesék 
nagyoknak. 



18. 	L ieder beim Absterben der Anna Katharina 
Bohrin, welche geboren den 6. April Anno 1795 
und gestorben den 22. Oktober Anno 1799. 

19. 	 Soproni polgárok halotti értesítői. 3 db

20. 	 Plakát 1930-ból.  

21. 	 Mihályi Ernő Jenő: A középkor műemlékei 
Sopronban. 

22. 	 Vegyes tételcsomag, soproni és környékbeli 
vonatkozású darabokkal. Tartalma:

23. 	 Dr. Heimler Károly: Soproni képeskönyv. 

24. 	A  Fertő Sopron felől nézve. 

25. 	 „Részlet a régi Sopronból” Storno Ferenc 
vízfestménye után. 

26. 	 Meghívó a „Soproni irodalmi és művészeti kör” 
1879. évi július 6-án az eszterházi várkastély 
disztermében tartandó irodalmi és művészeti 
előadására. 

27. 	G rafika. 

28. 	 Színházi táncos előadás, Kürti fényképész, 
Sopron. 

29. 	 Sopron. 110 db vegyes képeslap albumban, 
köztük ritkák is.

30. 	 Fekete István saját kezűleg aláírt, 1969. IV. 29-én 
keltezett, Sopronba küldött képeslapja. 

31. 	K öszönőlevél gróf Bethlen Istvánnétól Thier 
Károly zeneszerzőnek „Hervadó rózsák” című 
művének megküldésével kapcsolatban.

32. 	K öszönőlevél dr. Házi Jenőtől Thier László 
műgyűjtőnek, aki 6 tételt adományozott a 
levéltárnak.

33. 	K özlemények Thier László magángyüjteményéből 

34. 	L adislaus Thier (Thier László): Palatin Fürst Paul 
Esterházy de Galántha 1635-1713. 

35. 	 Fényképcsomag 6 fényképpel

36. 	 Harminc darabból álló ex libris „csomag”.

37. 	 Missuray-Krúg Lajos Rónavíz című 
verseskötetének autográf kézirata. + Thier 
László: Másfél évtized a nemzeti irodalom 
szolgálatában. 

38. 	 (Missuray-Krúg) Lajos 2 db vizitkártya 
portréfotója a szerző autográf ajándékozási 
soraival. 

39. 	K rug Lajos, ifj.: Vérszerződés. 

40. 	K ardos Árpád: 101-szer is ammondó vagyok. 

41. 	 Részlet az ojtozi szorosból. 

42. 	G yóni Géza: Szomorú szemmel. 

43. 	K omor Géza: Hűség, tüzön, vizen át. 

44. 	K ónya Lajos: Te vagy-e az? 

45. 	A  „Maria Josephium”- Egyesület alapszabályai. 

46. 	 Pálfy József: Utasítás evang. Népiskolatanítók 
számára. 

47. 	K eresztyén új Énekeskönyv, melyet szerzett 
és egynéhány magányos áhitatosságra tartozó 
imádságokkal együtt kiadott a nagygyőri aug. 
conf. tartó gyülekezet. 

48. 	K is János: Luther' Kis Katekhizmusának 
magyarázatja. 

49. 	 Horátzius' levelei Wielandnak magyarázó 
jegyzéseivel 

50. 	 Beszéd, mellyet méltóságos cziráki és 
dienesfalvai gróff Cziráky Antal eö nagysága 
midön nemes Vass vármegye feö ispányi 
hivataljának kormánnyat által venne, a’ karok 
és rendekhez tartott. 

51. 	A  Halasy család címeres levelének hiteles 
másolata a Sopronban keresztelt Karner 
Antal kanonok által, a győri káptalan 
szárazpecsétjével. 

52. 	 Frankenburg Adolf, mint egyleti titoknok kézzel 
írt és aláírt nyugtatványa

53. 	 Machatsek Lucia: Frankenburg Adolf. 

54. 	 Dr. Vitéz Házi Jenő gépelt, saját kezűleg aláírt, 
személyes levele egykori tanárának, Angyal 
Dávidnak

55. 	 Sopronmegye 1870-ik évi népszámlálásának 
eredménye. 

56. 	 Dr. Thirring Gusztáv (szerk): Sopron Civitas 
Fidelissima. 

57. 	T hirring, Gustav – Heimler, Karl: Führer durch 
Sopron und Umgebung.  

58. 	 Dr. Thirring Gusztáv gumipecsétes és autográf 
aláírását tartalmazó levelezőlapja Thier 
Lászlónak címezve.

59. 	 Nagyon érdekes, vegyes papírrégiség-csomag 
egy, Sopronban letelepedett török családdal 
kapcsolatban, akik a ma már nem létező Ada 
Kaleh szigetéről származnak. 

60. 	 Diák-adomák, csillogó gyöngyszemek a 
kathedrai bölcsességek özönéből, elmésségek, 
ötletek, kópéságok és talányok gazdag tárháza. 



61. 	 (Bartha Lajos): Fiúk! Ha majd remeg 
kezemben... 

62. 	 „Stella” Csillagászati Egyesület Almanachja. 

63. 	T ablókép. 

64. 	 Fotó: kisgyermek játék „sörszállító fogattal”. 

65. 	C sik Ferenc fotója: Múzeumi részlet a Storno-
házból. 

66. 	 Fotó Nagybányai vitéz Horthy Miklós 
Magyarország kormányzójáról.

67. 	 Soproni újságok egybekötve:

68. 	 Fényképalbum 42 eredeti fekete-fehér 
felvétellel a Városi Festőteremben 1955. május 
25-től június 5-ig megrendezett, Emlékek 
Sopron idegenforgalmának múltjából c. 
kiállításról.

69. 	 (Újkér.) Birtoklevél amely az Ideiglenes 
Nemzeti Kormánynak a nagybirtokrendszer 
megszüntetéséről és a földmíves nép 
földhözjuttatásáról szóló 600/1945. m.e. 
számú, Debrecenben, 1945 március 15-én kelt 
rendelete alapján állíttatott ki. 2 db

70. 	 Rozsondai Károly – Sümeghy József: 
Sopronbánfalva. 

71. 	G allus Sándor: A soproni Burgstall alakos 
urnái / Die Figuralverzierten Urnen vom 
soproner Burgstall. 

72. 	 Wolf, Heinrich: Die Stadt Oedenburg und ihre 
Umgebung. 

73. 	 Mészáros Sándor: Az örökszép Róma. 

74. 	K ultura irodalmi, művészeti, kritikai képes 
folyóirat számai, összesen 20 db. 

75. 	 Divéky József (1887-1951): Fortuna. 

Régi és új egy helyen.
Várjuk szeretettel könyvkereskedésünkbe máskor is!




